
 

 ًبم ٍ ًبم خبًَادگی.................

 (6×4×.........( ; )4×........( +)4)          ثب تَجِ ثِ ضکل کذام گسیٌِ در جبی خبلی قرار هی گیرد؟  – 1

1) 4 -3                             2)4-6 

3)5-3                             4)2-4  

 تخن هرغ چیذُ ضذُ است. اٍ چٌذ ضبًِ تخن هرغ ثبیذ ثخرد 6ردیف داضت.در ّر ردیف  4پذر فبطوِ یک ضبًِ تخن هرغ خریذ کِ  – 2

 تخن هرغ داضتِ ثبضذ؟  72تب 

 ضبًِ  6(4ضبًِ                                        3(3ضبًِ                                                  12(2ضبًِ                                                                5(1

 ریبلی چٌذ تَهبى است؟  10000تَهبًی ٍ چْبر اسکٌبس  2000دُ اسکٌبس  – 3

 تَهبى   24000(4تَهبى                                   21000(3تَهبى                            12000(2تَهبى                       3000(1

 تبیی تخن هرغ ٍجَد دارد .  6ردیف  5در یک ضبًِ تخن هرغ  – 4

 
 تخن هرغ ّب چٌذ تب است؟  

تب      5(4تب                                            6( 3تب                                             10( 2تب                                                 12 (1

             در جبی خبلی کذام گسیٌِ را قرار دّین تب تسبٍی کبهل ثبضذ؟                               – 5

  
      >     

 
            

1) 
  

                                         2 ) 

  
                                       3) 

 

  
                        4)  

 
         

6 -  
  
 تب چقذر ثیطتر از  40 

 
 است؟    21 

1) 21                                               2 )15                                3)27                                     4)26                                                                                                                                                                                                           

 ( ثب تقریت دّگبى کذام است؟ 47×  22هقذار تقریجی ) – 7

1)2000                                                2)1500                                                3)1000                              4)800    

   2805    4                                                                                               کذام راثطِ در هَرد تقسین هقبثل صحیح است؟    – 8

                                                                                                                                                                           701 

1)1×701  +2805                2)1-2805×4                    3)1+4×701                  4)4+701×1                                     1                                                         

  ________________________________________________________________________________________ 

 ثلث ًصف یک سبعت چٌذ دقیقِ است؟  – 9

1) 30                                                2)15                                    3  )10                               4)20     

کلاس چْبرم   

هذت آزهَى: 50 دقیقِ  ًبم آزهَى: ریبضی 



 

  2صفحِ  

 تَهبى است . قیوت دٍجیي دفتر چٌذ تَهبى است؟  2500قیوت یک دفتر  – 10

 

 ثبضذ ٍ ثقیِ ی رقن ّبیص تکراری ًجبضذ.  253کَچکتریي عذد ضص رقوی را ثٌَیسیذ کِ طجقِ ی ّسار آى  – 11

 

 ( ثبضذ ٍ آى را حل کٌیذ .  437÷9یک هسئلِ ثٌَیسیذ کِ پبسخ آى حبصل)  – 12

 

 (  را ثب تقریت صذگبى حسبة کٌیذ.  236×  4565حبصل ضرة )  – 13

 

 علی ثب  – 14

  
 ٍ ثب پَلص یک کلاُ  

 
 آى یک کیف خریذ . چِ کسری از پَلص ثبقی هبًذُ است؟  

    

     97                             62                                     2500حبصل ضرة ٍ تقسین ّبی زیر را حسبة کٌیذ.                    – 15

                                                                                                     240          ×                          34             ×               23 ×  

 

                      21        675                                  23   84                                 4     504                        7       7374                            

 

 

 

                            31   7533                          65    231                              68      654 7                  23       8678 

 

                               هَفّق ثبضیذ.                                                                                                                           


